
●生徒の意見 令和6年度 対比 令和5年度 対比 令和４年度 対比 令和３年度 対比 令和２年度 対比 令和元年度 対比 平成30年度 R06学年内訳
質問 A B C D 回答数 A＋B 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 １年 ２年 ３年 ４年

1 学校に行くのが楽しい。 18 10 4 1 33 28 84.8% ↓ 86.2% ↑ 80.0% ↑ 61.7% ↑ 60.0% ↓ 65.3% ↓ 75.9% 77.8% 100.0% 100.0% 70.0%

2 自分が学校に来ていることは意味があると思う。 20 9 3 1 33 29 87.9% ↑ 86.7% ↓ 91.4% ↑ 85.1% ↓ 86.0% ↑ 81.3% ↓ 87.7% 100.0% 100.0% 66.7% 80.0%

3 先生は生徒の意見を聞いてくれる。 25 7 1 0 33 32 97.0% ↓ 100.0% ↑ 87.9% ↓ 89.4% ↓ 93.2% ↑ 91.8% ↓ 98.2% 88.9% 100.0% 100.0% 100.0%

4 教え方に工夫をしている先生が多い。 26 7 0 0 33 33 100.0% ↑ 96.7% ↑ 94.3% ↑ 89.4% ↑ 88.6% ↑ 87.5% ↓ 94.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 授業の初めに段取りを示してくれる先生が多い。 23 10 0 0 33 33 100.0% ↑ 93.1% ↑ 91.4% ↓ 91.5% ↑ 72.7% ↓ 85.7% ↓ 86.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 悩みや相談を親身になって聞いてくれる先生が多い。 22 8 2 0 32 30 93.8% ↑ 93.1% ↑ 84.4% ↓ 84.8% ↓ 92.9% ↑ 89.1% ↓ 91.1% 88.9% 100.0% 100.0% 90.0%

7 先生はいじめなどについて真剣に対応してくれる。 17 6 1 1 25 23 92.0% ↑ 90.0% ↓ 96.0% ↑ 93.2% ↑ 80.6% ↓ 90.9% ↑ 89.1% 75.0% 100.0% 75.0% 100.0%

8 担任の先生以外にも気軽に相談することができる先生がいる。 20 9 3 1 33 29 87.9% ↑ 78.6% ↓ 91.2% ↑ 72.3% ↓ 85.0% ↑ 77.3% ↓ 86.0% 77.8% 87.5% 100.0% 90.0%

9 学校生活についての先生の指導は納得できる。 21 10 0 2 33 31 93.9% ↓ 96.6% ↑ 94.1% ↑ 84.8% ↓ 86.0% ↓ 87.5% ↑ 86.2% 88.9% 100.0% 100.0% 90.0%

10 先生たちは、自分たちが困っていることについて支援してくれる。 22 7 2 1 32 29 90.6% ↑ 85.7% ↑ 83.3% ↓ 86.7% ↓ 97.6% ↑ 86.7% ↑ 83.9% 88.9% 87.5% 80.0% 100.0%

11 将来の進路や生き方について考える機会がある。 23 5 2 0 30 28 93.3% ↑ 86.7% ↑ 81.3% ↓ 85.1% ↓ 90.5% ↓ 93.6% ↑ 86.0% 100.0% 100.0% 60.0% 100.0%

12 学校は、奨学金制度についての情報を知らせてくれる。 23 7 0 1 31 30 96.8% ↑ 92.9% ↓ 96.9% ↑ 95.7% ↑ 95.3% ↓ 95.7% ↑ 94.5% 100.0% 100.0% 83.3% 100.0%

13 文化祭、ｽﾎﾟｰﾂ大会、修学旅行等の行事は楽しく行えるよう工夫されている。 26 4 3 0 33 30 90.9% ↑ 86.7% ↓ 97.1% ↑ 84.8% ↑ 81.0% ↓ 81.3% ↓ 84.2% 100.0% 87.5% 66.7% 100.0%

14 部活動は、自分にとって有意義な時間だ 16 6 4 2 28 22 78.6% ↓ 94.1% ↑ 62.5% ↑ 61.0% ↓ 64.5% ↑ 63.6% ↓ 66.7% 83.3% 75.0% 100.0% 66.7%

15 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 24 8 0 0 32 32 100.0% ↑ 83.3% ↓ 90.3% ↑ 82.6% ↓ 88.1% ↓ 89.6% ↑ 83.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

16 先生は学校の決まりや約束ごとを守っている。 27 3 0 1 31 30 96.8% ↑ 90.0% ↓ 97.0% ↑ 87.0% ↑ 77.3% ↓ 89.1% ↓ 93.1% 88.9% 100.0% 100.0% 100.0%

17 学校の施設や設備、道具などは、授業や生活がしやすいように整備されている。 26 7 0 0 33 33 100.0% ↑ 93.3% ↑ 88.2% ↑ 80.9% ↓ 87.5% ↑ 87.2% ↓ 93.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 授業などでコンピュータやプロジェクターが活用される機会がよくある。 24 7 1 0 32 31 96.9% ↑ 80.0% ↓ 94.1% ↑ 87.2% ↓ 90.2% ↓ 91.7% ↑ 91.2% 88.9% 100.0% 100.0% 100.0%

19 生徒のプライバシーは守られている。 24 8 0 1 33 32 97.0% ↑ 96.6% ↓ 100.0% ↑ 87.2% ↓ 97.6% ↑ 91.5% ↓ 94.7% 100.0% 100.0% 83.3% 100.0%

20 必要な情報は適切に伝えてもらっている。 21 9 0 2 32 30 93.8% ↑ 93.3% ↓ 94.1% ↑ 85.1% ↓ 92.9% ↑ 89.4% ↓ 93.0% 88.9% 100.0% 83.3% 100.0%

21 学校は生徒1人１台端末の効果的な活用のために取り組んでいる。 24 7 1 1 33 31 93.9% ↑ 86.2% ↑ 85.3% ↑ 100.0% 100.0% 66.7% 100.0%
9 8 6 10 33名 30名 35名 47名 45名 49名 58名 9名 8名 6名 10名


